

工作简报

2017年第20期
(总第104期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年5月31日

目 录

- 政投公司部署安全生产月和汛期安全生产工作
- 政投公司开展车辆安全教育讲座
- 安徽省第十一届国际茶产业博览会在安徽国际会展中心举办

政投公司部署安全生产月和 汛期安全生产工作

为落实安全生产工作，全面部署安全生产月及汛前准备等相关工作，2017年5月26日，政投公司召开安全生产专题会议，各部门、各单位安全生产负责人参加会议。

会议传达了市国资委十九大安保会议精神，书面传达《国资委重点目标单位隐患排查整治专项行动工作方案》、《关于填报企业安全生产工作信息的通知》等文件精神。

会议明确，各部门、各单位要高度重视当前安全生产工作，结合“安全生产月”活动全面做好隐患排查和整改。第一，要充分做好十九大安保工作。结合公司实际制定专项行动方案，做好防范恐怖袭击的人员力量、物资等准备工作，提高对暴力恐怖犯罪活动的发现和打击能力。第二，充分利用“安全生产月”活动做好宣传教育、应急演练等各项工作，深入开展建筑施工、人员密集场所等安全隐患排查整治行动。特别是在建项目动火切割作业，务必责任到人，安全措施落实到位，以有效防范和坚决遏制各类安全生产事故发生，促进公司安全生产形势持续稳定。第三，进一步采取有力措施，强化防范，切实抓好汛期生产安全事故防范工作。要深入开展汛期安全生产事故隐患排查治理，尤其是各项目的雨污水管道疏通维修、排水井枯枝烂叶的清理、排水设施设备的检修排查、应急队伍、防汛物资等准备工作；要切实做好汛期安全生产应急准备工作，进一步完善应急预案；要加强应急值守，严格执行汛期值班制度和事故报告制度。

政投公司开展车辆安全教育讲座

为进一步加强安全生产教育活动，强化车辆管理与安全驾驶，政投公司于2017年5月25日在4-1会议室组织开展道路交通安全法规知识讲座，公司及子公司共40余名驾驶员参加了培训。

公司特邀合肥市交警支队公巡一大队事故鉴定专家锁进宏警官主讲。在1个多小时的讲座中，锁警官以“简单交通事故责任认定”为主题，分析了责任认定的原则和依据，讲述了交通事故快速处理相关知识。整场讲座生动活泼，既有法律法规的理论讲解，又结合触目惊心的真实案例，还有现场的提问互动，让大家受益匪浅。锁警官告诫大家：车祸猛于虎，安全驾驶最重要。首先，要养成良好的驾驶习惯，有强烈的安全意识和责任感，严格遵守交通规则，文明行车；其次，驾车时精力要高度集中，决不能开小差；第三，必须坚持“开车不喝酒，喝酒不开车”原则，拒绝酒驾。

讲座结束后，驾驶员纷纷表示，将以人为本、预防为主的理念内化于心、外化于行，安全驾驶从自身做起，创建美好的交通环境，保障道路交通安全，共同建设和谐社会。

安徽省第十一届国际茶产业博览会在安徽国际会展中心举办

由安徽省供销合作社联合社牵头组织，安徽省商务厅、合肥市人民政府联合主办，安徽省农垦事业管理局、安徽省茶文化研究会、安徽省商业协会协办的安徽省第十一届国际茶产业博览会暨东南亚茗优特商品交易会(以下简称“茶博会”)于2017年5月26日至29日在安徽国际会展中心举办。此次茶博会汇集中国六大茶系十大茗品，展会期间还将举办安徽省茶叶协会第四届会员代表大会换届大会、2017

中国徽茶春天行活动颁奖典礼。展会上不仅可以淘茶赏壶，更能了解茶的制作工艺，增进对茶文化的认知。

安徽茗茶历史悠久，黄山猴魁、毛峰，祁门红茶、六安瓜片等久负盛名，茶产业发展迅猛。每年举办的茶博会，通过宣传推荐，品牌提升，展览展销，发展研讨，竞赛评选等多种形式，促进了茶产品的消费，弘扬了安徽茶文化，繁荣了安徽茶经济，进一步提升了安徽茶品牌的美誉度和知名度。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
